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Плечом силы называется кратчайшее расстояние от данной 
точки (центра) до линии действия силы, т. е. длина 
перпендикуляра, опущенного из этой точки на линию действия 
силы
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    В положении равновесия скорость груза максимальна. Поэтому при движении вниз от положения 
равновесия, скорость груза уменьшается, а значит, уменьшается и кинетическая энергия.
   Для вертикального маятника важно различать потенциальную энергию груза (mgh) и 
потенциальную энергию пружины kx2/2. Первая определяется изменением вертикальной координаты 
груза, вторая — деформацией пружины. При этом, поскольку в положении равновесия пружина 
растянута силой тяжести, действующей на груз, значение потенциальной энергии пружины в этом 
состоянии не обращается в нуль. Ясно, что при движении вниз, потенциальная энергия груза 
уменьшается. Пружина же, по условию, все время остается растянутой. Следовательно, когда груз 
двигается вниз, ее деформация увеличивается, а значит, увеличивается и потенциальная энергия 
пружины и уменьшается кинетическая энергия груза.
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    В положении равновесия скорость груза максимальна. Поэтому при движении вниз от положения 
равновесия, скорость груза уменьшается, а значит, уменьшается и кинетическая энергия.
   Для вертикального маятника важно различать потенциальную энергию груза (mgh) и 
потенциальную энергию пружины kx2/2. Первая определяется изменением вертикальной координаты 
груза, вторая — деформацией пружины. При этом, поскольку в положении равновесия пружина 
растянута силой тяжести, действующей на груз, значение потенциальной энергии пружины в этом 
состоянии не обращается в нуль. Ясно, что при движении вверх, потенциальная энергия груза 
увеличивается. Пружина же, по условию, все время остается растянутой. Когда груз двигается вверх, 
уменьшается кинетическая энергия груза.
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Начался процесс конденсации

 

70%









Согласно уравнению Эйнштейна для фотоэффекта

Кинетическая энергия определяется также выражением

Объединяя данные формулы, имеем:




